








8/_ Souligne I’adjectif qualificatif et encadre le compl ment du nom dans la phrase
suivante :

Le bon roi avait des oreilles de cheval.

9/_ Mets les verbes entre parentheéses au passé simple :
Le Barbier (€tre) fut content car il (choisir) choisit un endroit siir pour révéler le
secret.
10/_ Mets au pluriel :
Le roi était bon et gentil mais il cachait un grand secret.
Les rois étaient bons et gentils mais ils cachaient un secret.

Production écrite :

Critéres Indicateurs

Adéquation et pertinence | _ Compréhension du sujet.

_ Capacité a produire en respectant la structure
narrative (Articulateurs chronologiques+ élément
modificateur).

_ Pertinence des idées.

Correction de la langue et | _ Utilisation: des verbes a I’imparfait ou au passé
cohérence simple.

_ Un CCL, CCT, CCM, CN, Adjectifs

qualificatifs.

_ Cohérence des phrases.

_ Correction de la langue.

_ Lisibilité
__ Aération
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